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ATAS

ATA DA 6ª REUNIÃO ESPECIAL DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 3/5/2018

Presidência do Deputado João Leite

Sumário: Comparecimento – Abertura – Ata – Destinação da Reunião – Composição da Mesa – Registro de Presença –

Execução do Hino Nacional – Exibição de Vídeo – Palavras do Deputado Roberto Andrade – Entrega de Título – Palavras do Sr.

Paulo Cesar de Souza Rangel – Palavras do Presidente – Apresentação Musical – Encerramento.

Comparecimento

– Comparecem os deputados:

Antonio Carlos Arantes – João Leite – Roberto Andrade.

Abertura

O presidente (deputado João Leite) – Às 20h15min, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo

mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Ata

– O presidente, nos termos do § 2º do art. 39 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é

dada por aprovada, e a subscreve.

Destinação da Reunião

O locutor – Destina-se esta reunião à entrega ao Sr. Paulo Cesar de Souza Rangel, diretor-presidente das concessionárias

CCR ViaOeste e CCR RodoAnel, do título de Cidadão Honorário do Estado de Minas Gerais, concedido, a requerimento do deputado

Roberto Andrade, pelo governador do Estado, por meio do Decreto Especial  nº 473, publicado no Diário do Executivo, no dia

7/11/2017.
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Composição da Mesa

O locutor – Convidamos a tomar assento à Mesa os Exmos. Srs. Paulo Cesar de Souza Rangel, diretor-presidente das

concessionárias CCR ViaOeste e CCR RodoAnel; Adriano Pinho, diretor-presidente da BH Airport; Eduardo Borges de Andrade,

membro  do  conselho  da  Andrade  Gutierrez;  e  os  deputados  Roberto  Andrade,  autor  do  requerimento  que  deu  origem  a  esta

solenidade; e Antonio Carlos Arantes.

Registro de Presença

O locutor – Gostaríamos de registrar a presença, neste evento, dos Exmos. Srs. João Batista de Souza Trigueiro, delegado

da Alfândega da Receita Federal, e Valseni Braga, diretor-geral da Rede Batista de Educação.

Execução do Hino Nacional

O locutor – Convidamos os presentes para, em posição de respeito, ouvir o Hino Nacional, que será executado pelo Trio

Amaranto.

– Procede-se à execução do Hino Nacional.

Exibição de Vídeo

O locutor – Agora assistiremos a um vídeo em homenagem ao Sr. Paulo Cesar de Souza Rangel.

– Procede-se à exibição do vídeo.

Palavras do Deputado Roberto Andrade

Exmos.  Srs.  deputado  João  Leite,  presidente  desta  reunião;  Paulo  Cesar  de  Souza  Rangel,  diretor-presidente  das

concessionárias CCR ViaOeste e CCR RodoAnel, homenageado desta noite; deputado Antonio Carlos Arantes; Eduardo Borges de

Andrade,  membro do conselho da Andrade Gutierrez;  e  Adriano Pinho,  diretor-presidente da BH Aiport.  Boa noite,  senhoras  e

senhores.

Meu caro Paulo, tomo a liberdade de me dirigir diretamente a você, porque, em primeiro lugar,  quero falar da minha

enorme satisfação em nos reunirmos aqui hoje, na Casa de todos os mineiros, para lhe atribuir a cidadania honorária do nosso Estado.

Mais que uma homenagem a um grande parceiro de convivência agradável, mais que destacar o profissional dedicado e

competente,  focado no desenvolvimento da infraestrutura em transportes,  mais que enfatizar o empreendedor e homem de visão

ímpar,  fazemos aqui o reconhecimento público e uma retribuição à altura de quem, de fato,  contribuiu e ainda há de contribuir

enormemente para o desenvolvimento econômico do nosso Estado.

Afirmo isso com todas as letras e com a devida ênfase por ser testemunha privilegiada do seu empenho profissional e até

mesmo pessoal em promover o Aeroporto Internacional Presidente Tancredo Neves, em Confins, na mais importante sala de entrada

para Minas Gerais, por transformá-lo em uma plataforma essencial ao processo de internacionalização da economia mineira.

A BH Airport,  concessionária que administra  o aeroporto internacional,  sob a sua presidência e com o apoio de uma

qualificada equipe de profissionais, abriu as portas de Minas para o mundo, com a prestação de serviços extremamente qualificados e

muito bem avaliados por seus usuários.

É  facilmente  perceptível  a  sua  atuação  firme  e  operosa  no  trabalho  de  fomento  à  economia  estadual  por  meio  de

investimentos e da modernização da infraestrutura, que trouxeram impactos significativos em diversos setores, principalmente no

segmento de turismo de negócios e eventos de Minas Gerais, gerando oportunidades de trabalho e renda para os mineiros.

Destaco o seu papel na construção do novo terminal de passageiros,  na ampliação do  mix de lojas  e no aumento da

qualidade do atendimento. O resultado dessas ações é traduzido em números que retratam, ano após ano, a crescente aprovação pelos

Página 2 de 15 www.almg.gov.br   

Terça-feira, 8 de maio de 2018

http://www.almg.gov.br/


usuários.  Além da nossa percepção pessoal,  pesquisas realizadas com os usuários e conduzidas pelo Ministério dos Transportes,

Portos e Aviação Civil, asseveram o nível de excelência dos serviços prestados pela empresa que tão bem foi dirigida por você.

Pesquisa trimestral  conduzida pelo Ministério dos Transportes,  realizada em 20 dos principais aeroportos brasileiros e

divulgada recentemente, mostra que, nos três primeiros meses de 2018, a qualidade dos serviços prestados pela concessionária na

gestão do Aeroporto Presidente Tancredo Neves subiu mais uma posição no  ranking, ocupando agora a 2ª colocação, com nota de

avaliação de 4,62, em uma escala de zero a cinco pontos. Uma avaliação extremamente positiva e que cresceu de forma contínua e

sustentada. Em pouco mais de três anos, o aeroporto subiu dez posições no ranking, passando do 12º lugar para o 2º melhor aeroporto

do Brasil.

E vejam, senhoras e senhores. Quando uma empresa coloca o conforto e a qualidade do seu atendimento como metas e

propósitos de sua existência, a resposta é imediata e tem reflexo direto no seu sucesso. Desde o segundo trimestre de 2014, a nota

dada pelos passageiros ao Aeroporto Internacional Tancredo Neves cresceu 39,5%, passando de 3,31, no segundo trimestre de 2014,

para 4,62 no primeiro trimestre de 2018.

Uma história de sucesso, exemplo evidente de que os setores  privado e público podem e devem caminhar juntos em

benefício dos cidadãos, o que também nos obriga a ser vigilantes e a trabalhar para que empreendimentos de êxito como é hoje o

Aeroporto Internacional Presidente Tancredo Neves não sofram retrocessos.

Caro Paulo, como presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico desta Casa, posso assegurar-lhe que estamos

verdadeiramente empenhados no projeto de fazer com que o Aeroporto Internacional Presidente Tancredo Neves seja um grande

centro de conexão de voos para o Brasil e o mundo, com a ampliação da sua oferta de voos diretos para novos destinos, construção da

nova pista e implantação dos projetos do aeroporto-indústria e do terminal turístico, temas frequentes nos diversos encontros que

tivemos nos últimos anos. A cidadania se conquista por nascimento, portanto é inerente à vontade das pessoas, mas também, como

nesta noite, é gesto de reconhecimento público pelos relevantes serviços prestados à coletividade.

Muito obrigado, Paulo, por nos ter dedicado tamanha atenção e energia. Minas fica maior, mas forte e melhor ao contar

com mineiros da sua estatura. Muito obrigado.

Paulo, se me permite, acho que todo mineiro tem de ter em sua casa um pacote de pão de queijo e um queijo em sua

geladeira. Tem também de ter outra coisa em seu armário – se o senhor for vascaíno, passarei vergonha. Tem de ter também, no seu

armário, uma camisa do Cruzeiro. Só espero que não seja vascaíno. Como somos a Casa da democracia, há outro time aqui também.

Convido o João Leite, seu grande goleiro, para fazer a entrega da camisa do Atlético. Cruzeirense nunca fala essa palavra. Leve essa

lembrança dos grandes times.

– Procede-se à entrega das camisas.

Entrega de Título

O locutor – Neste momento, o deputado João Leite, representando o presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais,

deputado Adalclever Lopes, junto ao deputado Roberto Andrade, autor do requerimento de concessão do título, fará a entrega do título

ao homenageado, Sr. Paulo Rangel. O título a ser entregue contém os seguintes dizeres: “Cidadania Honorária do Estado de Minas

Gerais. O governador do Estado de Minas Gerais, atendendo a requerimento aprovado pela Assembleia Legislativa, de autoria do

deputado Roberto Andrade, nos termos do decreto de 7/11/2017, concede ao senhor Paulo Cesar de Souza Rangel o título de Cidadão

Honorário  do  Estado  de  Minas  gerais,  em  reconhecimento  ao  seu  empreendedorismo  e  à  sua  importante  contribuição  para  o

desenvolvimento da infraestrutura aeroviária do Estado”.

O presidente – Quero convidar o deputado Roberto Andrade, assim como o deputado Antonio Carlos Arantes.

– Procede-se à entrega do título.
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Palavras do Sr. Paulo Cesar de Souza Rangel

Exmos. Srs. deputado João Leite, representando o deputado Adalclever Lopes, presidente da Assembleia; deputado Roberto

Andrade, autor do requerimento que deu origem a esta homenagem; deputado Antonio Carlos Arantes; Adriano Pinho, presidente da

BH Airport; e Eduardo Borges de Andrade, membro do conselho da Andrade Gutierrez e amigo nosso. É um prazer estar aqui com os

senhores. Agradeço a todos e os cumprimento, assim como cumprimento a administração municipal – não sei se ainda há aqui algum

membro –, em que há alguns representantes amigos nossos.

É motivo de muita alegria esta solenidade. Além de falar um pouco do que escrevi ou do que me ajudaram a escrever,

procurarei falar de improviso pela emoção que estou sentindo. Vejo aqui muitos amigos, amigas e parceiros que, nesse período em que

estive em Belo Horizonte, ajudaram-me bastante. Realmente é motivo de muita emoção para mim. Não sei se conseguirei falar tudo o

que preparei. Agradeço a esta Casa e, em especial, ao deputado Roberto Andrade, que me concedeu essa honra.

Senhoras e senhores, uma boa noite. É motivo de muita alegria para mim estar aqui. Além das autoridades da Mesa que

citei, agradeço a cada um de vocês a presença; aos representantes de órgãos públicos; aos parceiros do aeroporto, como a Receita

Federal; aos parceiros comerciais e estratégicos da BH Airport; às entidades empresariais, como a Fiemg, a Associação Comercial e

Empresarial de Minas e a Associação dos Desenvolvedores do Vetor Norte – AV Norte; aos representantes do corpo consular de Minas

que também nos deram um apoio muito grande; aos representantes de empresas aéreas; aos prefeitos e vereadores dos municípios do

entorno do aeroporto; aos meus colegas da BH Airport – aliás, vejo aqui diversos, com os quais trabalhamos e ombreamos; aos meus

vários amigos aqui representados. Não posso deixar de fazer um agradecimento especial à minha esposa Márcia, companheira há 37

anos, que viveu momentos de desafios comigo, ou seja, naqueles horários extras, quando eu chegava tarde em casa, num dia e no

outro, para cumprir os desafios que nos são colocados profissionalmente. Há muito tempo a chamo de Marcinha. Emociono-me.

Gostaria  que  o  meu  pai,  José  Paulo  Rangel,  que  hoje  tem  91  anos,  estivesse  aqui,  mas  ele  tem  dificuldade  de  locomoção,

principalmente agora,  no último ano. Ele me transmitiu valores essenciais para a minha vida e formação que representaram um

alicerce importante para o meu desenvolvimento pessoal e profissional. Embora não esteja presente, agradeço-lhe. Além disso, ao meu

filho Leonardo e à minha nora Taís, que estão aqui hoje comigo.

Confesso que me senti muito honrado com a lembrança do meu nome para receber esta homenagem. Posso dizer que me

faltam palavras para expressar a emoção que sinto agora. Sempre me senti um mineiro de coração. Antes de assumir a BH Airport, em

2014 – e viemos para cá no início do ano –, já havia vivido em Minas durante um período de 15 anos. O meu filho nasceu aqui. Tive a

honra de assumir, desde o início, a implantação desse importante projeto, que hoje é referência para a promoção do desenvolvimento

do Estado de Minas Gerais, como bem disse o deputado Roberto Andrade. É referência para a nossa capital, Belo Horizonte, e para as

comunidades  vizinhas:  Confins,  Lagoa  Santa,  Pedro  Leopoldo,  Vespasiano  e  até  Matozinhos.  Temos  vários  funcionários  de

Matozinhos e da grande região do entorno no aeroporto.

A minha história profissional foi sempre pautada por desafios. Quando fui convidado a liderar o início da implantação

desse projeto, confesso que, mais do que sentir receio pelo desafio, senti-me extremamente motivado. Engenheiro por formação,

sempre acreditei que a implantação e a modernização de projetos de infraestrutura são fundamentais para estimular o verdadeiro

desenvolvimento, contribuem para a geração de empregos qualificados e renda para os municípios onde estão instalados e, por que

não dizer, são capazes de melhorar a qualidade de vida das pessoas.

Na BH Airport, ao longo de dois anos, trabalhamos intensamente para implantar um novo terminal, novos acessos, um

sistema de pátios e pistas, e conseguimos superar muitas previsões. Algumas delas até pessimistas, não é Adriano? Lembramo-nos de

que, às vezes, chegavam até nós algumas pessoas e nos diziam: “Vocês não terminarão no prazo este terminal, não entregarão estas

obras”. Aí, a equipe foi trabalhando. Modernizamos e estruturamos novas opções de serviços para transformarmos a experiência dos
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passageiros, a fim de que o empreendimento seja mais do que só um aeroporto. Quer dizer, fizemos isso visando a uma melhor

experiência dos passageiros no aeroporto.

Consolidamos um aeroporto mineiro, feito para os mineiros e para aqueles que, como eu, amam Minas Gerais. Preparamos

um aeroporto  para  ampliar  a  movimentação  de  cargas  do  mais  diversos  segmentos  produtivos  deste  estado.  O  aeroporto  está

preparado para que o setor de cargas tenha uma movimentação muito maior do que a que tem hoje. Implantamos ainda o novo

terminal, sobre o qual falamos há pouco, concluído em apenas 14 meses. É um grande desafio que compartilho com o Adriano Pinho,

diretor na época e hoje diretor-presidente do aeroporto. Estivemos juntos, nesse período, com as equipes para entregar 52.000m2 no

prazo muito curto de 14 meses. Elevamos também Minas Gerais a um patamar de qualidade de serviços aeroportuários no Brasil. Essa

qualidade já foi aqui mencionada, já reconhecida em pesquisas que temos feito e que a Secretaria de Aviação Civil faz.

Os frutos de todo o trabalho que continua sendo realizado pela BH Airport já estão sendo reconhecidos. Falamos sobre a

última pesquisa. O deputado Roberto Andrade falou muito bem da última pesquisa de satisfação dos passageiros. Já não estou mais na

concessionária, mas continuo acompanhando-a. Com alegria, vejo que saímos do 12º para o 2º lugar, com diferença de 0,01 ponto

para o 1º lugar. Isso é motivo de muita alegria para todos nós, que começamos esse projeto lá atrás. Vejo aqui o Luiz Antônio Athayde,

que tanto trabalhou na Secretaria  de Desenvolvimento Econômico para que  um dia  esse projeto  chegasse a  esse ponto,  com o

aeroporto oferecendo essa infraestrutura.

A última pesquisa do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil apontou, nos últimos três anos, um crescimento

espantoso do nosso aeroporto, que passou do 12º para o 2º lugar. Ele foi considerado pela consultoria britânica OAG como o mais

pontual do País. Este ano ele também recebeu o reconhecimento da ACI World, que é uma entidade internacional que representa

aeroportos em todo o mundo, como o que mais evoluiu na capacidade de prestação de serviços na América Latina e Caribe. Para nós,

isso é motivo de orgulho, ou seja, são resultados que nos dão orgulho, especialmente por termos feito parte de um capítulo novo da

história desse aeroporto que agora, em 2018, completou 34 anos. Quem participou ou acompanhou a construção do aeroporto sabe a

história dele nesses 34 anos. Não é, Valseni? Você estava lá naquele período.

Desde o começo, a proposta da BH Airport considerou que Minas Gerais merecia um aeroporto internacional à altura da

sua dimensão econômica e política no País, sempre acreditando no potencial deste Estado e na contribuição que poderíamos dar para

alavancar ainda mais o desenvolvimento de Minas. E isso, não tenho dúvida, vai ser confirmado ao longo dos próximos 26 anos de

concessão do aeroporto, que ainda temos. Eram 30 anos, passaram-se 4 anos, portanto temos mais 26 anos de concessão do aeroporto.

Por fim, quero ressaltar que nenhum projeto de infraestrutura terá sentido se não se considerarem as pessoas. Estou olhando

para você, quando falo em gestão de pessoas.

Não posso deixar de mencionar que a minha passagem pela BH Airport foi ainda mais gratificante por ter contado com o

compromisso de colaboradores e colegas da concessionária para a implantação desse novo projeto. Contamos com a confiança dos

parceiros  comerciais,  como falamos;  dos  órgãos  públicos,  parceiros  importantes;  das  companhias  aéreas;  dos  representantes  do

governo estadual e das prefeituras das cidades do entorno do aeroporto, além de todas as entidades de classe de que falamos, como

corpo consular e instituições de ensino, entre outras que acreditaram no nosso propósito. A minha gratidão também ao grupo CCR,

cujo conselho está representado pelo Dr.  Eduardo Andrade, que, durante muito tempo, foi  presidente do conselho; e aos demais

acionistas por terem confiado a mim a tarefa de iniciar a implantação da BH Airport em Minas.

Voltando-me um pouquinho para os representantes do governo estadual, da Assembleia, quero lembrar determinada reunião

de que  participamos,  oportunidade  em que  pedimos  apoio  aos  deputados  Roberto  Andrade  e  Antonio  Carlos  Arantes,  que  nos

ajudaram a conseguir a licença de instalação ambiental para iniciarmos a obra do aeroporto. Era uma prioridade importante para a

cidade e para o Estado, mas havia uma greve na Secretaria de Meio Ambiente e ficamos, durante meses, sem conseguir essa licença.

Participamos  de  uma  reunião  importante  na  Secretaria  de  Desenvolvimento,  onde  começamos  um  laço  de  amizade,  de
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comprometimento e de parceria para conseguirmos essa licença de instalação num prazo recorde, depois da intervenção, da ajuda da

Assembleia Legislativa, representada pelos deputados que nos ajudaram na consecução de algo importante para a cidade de Belo

Horizonte e para o Estado de Minas Gerais. Então, mais uma vez, minha gratidão aos deputados que nos apoiaram nessa questão.

Além disso, participamos de uma audiência pública aqui, na qual estavam presentes os deputados João Leite, Antonio

Carlos Arantes e Roberto Andrade, que nos ajudaram quando estávamos naquela disputa com o Aeroporto da Pampulha. Houve uma

audiência muito importante aqui, que marcou a minha vida e a vida da BH Airport. Minha gratidão a todos. Tenho a convicção de que

a concessionária ainda terá muito sucesso, Adriano, e trará muitos frutos para o Estado, até porque percebo, em todos os atores que

citamos aqui, a disposição para somar esforços e trazer o mineiro para desfrutar desse potencial, seja fazendo negócios, seja fazendo

turismo.

Agradeço, mais uma vez, ao deputado Roberto Andrade a proposta da homenagem; expresso minha gratidão especial a

Deus, pelo dom da vida; à minha esposa e companheira Márcia; ao meu filho; aos meus familiares e a todos que vieram compartilhar

comigo este momento tão especial na minha vida. E agora posso dizer, como na famosa música de Fernando Brant, Márcio e Lô

Borges: “Sou do mundo, sou Minas Gerais”. Muito obrigado.

Palavras do Presidente

Cumprimento o Sr. Paulo Cesar de Souza Rangel, diretor-presidente das concessionárias CCR ViaOeste e CCR RodoAnel,

homenageado desta noite; o Exmo. Deputado Roberto Andrade, autor do requerimento que deu origem a esta homenagem; o Exmo.

Deputado Antonio Carlos Arantes;  o  Sr.  Adriano Pinho, diretor-presidente da BH Airport;  e  o  Sr.  Eduardo Borges de Andrade,

membro do conselho da Andrade Gutierrez. Quero saudar o Trio Amaranto, que brilhou aqui, nesta noite, com um espetáculo.

Antes de fazer a leitura do pronunciamento do deputado Adalclever Lopes, presidente da Assembleia, quero lembrar alguns

fatos importantes.

Em 2003 – eu fazia parte do governo –, tínhamos 50 projetos estruturadores e um sonho em relação à plataforma para

transformar a Região Metropolitana de Belo Horizonte. Tínhamos levantamentos preocupantes, especialmente em relação ao Vetor

Norte de Belo Horizonte, com a ocupação desordenada que acontecia a partir de Justinópolis, chegando perto do Jockey Club. Esse

era o cenário que havia na região metropolitana.

O Aeroporto de Confins estava abandonado, às moscas. Para se ter uma ideia, como secretário de Estado, recebi dois aviões

de deportados dos Estados Unidos para o Brasil. Nesse aeroporto, as pessoas tomaram banho e trocaram de roupa, e demos destino a

elas. E foi facílimo fazer isso no Aeroporto de Confins. Imagino se tivéssemos hoje uma situação como aquela, em que recebemos

tantas pessoas vindas dos Estados Unidos: algumas eram de Rondônia, outras eram de Goiás. Tivemos de fazer toda uma logística

para levá-las para seus estados. Elas chegaram e precisavam se alimentar, e fizemos tudo isso em Confins. Talvez isso também seja

possível hoje, mas traria, sem dúvida, um transtorno muito grande. Esse era o cenário que tínhamos.

Depois ampliamos o nosso sonho, e veio a construção da Cidade Administrativa, com a Linha Verde e, depois, as ideias do

Luiz Antônio Athayde, aqui presente, que fez todo mundo sonhar demais. Sonhamos muito junto com ele, quando trouxe o grande

projeto  do  aeroporto-cidade  para  a  Assembleia.  Sonhamos  isso  com toda  a  força.  Na  época,  eu  já  era  membro  do  Conselho

Deliberativo de Desenvolvimento da Região Metropolitana. A agência metropolitana já estava com tudo nesse projeto, sonhando com

hub, sonhando em sairmos daqui e irmos para longe, não era só daqui até ali, não. Como alguns dizem, não era só um voo de galinha,

queríamos ir para muito longe.

Quero dar um abraço no Luiz Antônio Athayde, que fez com que todos nós, que apoiávamos aquele governo, sonhássemos.

Mas hoje, Luiz Antônio, vemos muitos empecilhos. O mais novo é o pedágio existente na MG-424, que não tem nada a ver com o seu

planejamento. Ao contrário, jogará caminhões e caminhões na MG-10, atrapalhando toda a mobilidade, que é importante para o nosso

aeroporto. Estamos lutando. Fomos ao Ministério Público para impedir isso.
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A disposição de todos de Pedro Leopoldo e daquela região é passar pela LMG-800, aquela ligação importante, e encher a

MG-10. Dizia o pensador cristão que quem não planeja planeja fracassar. E, lamentavelmente, estamos vivendo isso, mas estamos

aqui resistindo, com o grande apoio do nosso presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico, o nosso querido deputado

Roberto Andrade, e do Toninho Arantes, todos trabalhando muito. Lembro-me muito daquela reunião em que o Luiz Antônio Athayde,

secretário de Desenvolvimento Econômico do Estado, fez com que todos nós sonhássemos.

Para mim, o sonho não acabou, continuo lutando, estou no mesmo lugar e defendendo essa ideia. Muitos estão tentando

matar esse nosso sonho. Mas não sonhamos sozinhos. Muitos sonharam junto conosco.

Agora passo a ler a mensagem do presidente da Assembleia, deputado Adalclever Lopes, nesta noite tão importante para

todos nós, na homenagem ao engenheiro Paulo César de Souza Rangel.

(– Lê:) “Um cidadão honorário é aquele que tem reconhecido seu mérito pela relevante atuação em benefício de uma

comunidade com a qual se identifica, mas onde não nasceu.

Carioca, o engenheiro Paulo Cesar de Souza Rangel, com uma carreira voltada para os transportes e a infraestrutura, vem

gerando, com seu trabalho, grandes reflexos em nossa economia, impactando diversos setores.

Atualmente  presidindo  as  empresas  responsáveis  pela  ViaOeste  e  o  RodoAnel,  com  uma  notável  disposição  para

desenvolver a tecnologia e a inovação, também se destacou à frente da concessionária responsável pelo Aeroporto Internacional

Tancredo Neves, em Confins.

Em sua gestão, foi construído o novo terminal, e o espaço maior trouxe mais qualidade ao atendimento e conforto aos

passageiros.

O  aeroporto  consolidou  sua  vocação  internacional,  tornando  Belo  Horizonte  um  centro  de  distribuição  de  voos,

alavancando sobretudo o turismo de negócios e eventos.

Um número significativo de cidadãos mineiros pôde se beneficiar com a situação, melhorando sua renda e condições de

trabalho. A Assembleia mineira tem, então, a honra e o orgulho, em nome do povo que representa, de abraçar o mais novo cidadão do

Estado. Parabéns, Dr. Paulo! Muito obrigado.”

Apresentação Musical

O locutor – Teremos agora o privilégio de apreciar mais uma apresentação do Trio Amaranto, com as seguintes músicas:

Cio da Terra, de Milton Nascimento e Chico Buarque; Clube da Esquina, de Milton Nascimento e Lô Borges; e Chega de Saudade,

de Vinícius de Moraes e Tom Jobim.

Em nome dos deputados João Leite e Roberto Andrade, desde já manifestamos nossos agradecimentos ao Trio Amaranto

pela participação brilhante nesta solenidade.

– Procede-se à apresentação musical.

Uma integrante do Trio Amaranto – Obrigada. É uma alegria enorme estar aqui nesta homenagem ao Paulo Rangel, por

quem temos tanto carinho, por ser grande amigo de um tio nosso, superpresente em nossa vida musical e afetiva. Então, é uma honra.

Encerramento

O presidente  –  A presidência  manifesta  a  todos os  agradecimentos  pela  honrosa  presença  e,  cumprido o objetivo da

convocação, encerra a reunião, convocando as deputadas e os deputados para a ordinária de terça-feira, dia 8, às 14 horas, com a

ordem do dia já anunciada. Levanta-se a reunião.
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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 17/4/2018

Às 14h42min,  comparecem na Sala das  Comissões os deputados Doutor  Jean Freire,  André Quintão e Antônio Jorge

(substituindo o deputado Fred Costa, por indicação da liderança do Bloco Compromisso com Minas Gerais), membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Doutor Jean Freire, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do

art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros

da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e

votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento de correspondência publicada no Diário do Legislativo nas datas

mencionadas entre parênteses: Carlos Moura Murta, secretário de Estado da Secretaria de Estado de Cidades e de Integração Regional

(23/3/2018);  Bruno Ferreira  Costa,  subsecretário  de  Assessoria  Técnico-Legislativa  da  Secretaria  de Estado  de  Casa Civil  e  de

Relações  Institucionais  (15,  16  e  29/3/2018);  e  William  Sarayeddin,  gerente  de  relações  institucionais  da  Fundação  Renova

(16/3/2018). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da

comissão. É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o Requerimento nº 11.730/2018, do deputado Doutor Jean

Freire, em que requer seja realizada visita à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestao e à Secretaria de Estado de Governo para

tratar do acompanhamento dos resultados das propostas de ação legislativas oriundas do processo participativo de discussão do Plano

Plurianual de Ação Governamental – PPAG – 2016 - 2019, para o exercício 2018.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 24 de abril de 2018.

Doutor Jean Freire, presidente.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA,
EM 8/5/2018

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.
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2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.871, que institui as carreiras de técnico da Defensoria

Pública  e  analista  da Defensoria  Pública  e  dá  outras  providências.  (Faixa  constitucional.)  Esgotado o prazo  constitucional  sem

emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.882, que altera as Leis nºs 4.747, de 9 de maio de

1968, 5.960, de 1º de agosto de 1972, 6.763, de 26 de dezembro de 1975, 11.363, de 29 de dezembro de 1993, 14.699, de 6 de agosto

de 2003, 14.937, de 23 de dezembro de 2003, 14.940, de 29 de dezembro de 2003, 14.941, de 29 de dezembro de 2003, 15.424, de 30

de dezembro de 2004, 15.464, de 13 de janeiro de 2005, 19.976, de 27 de dezembro de 2011, 20.922, de 16 de outubro de 2013,

21.735, de 3 de agosto de 2015, 21.972, de 21 de janeiro de 2016, 22.257, de 27 de julho de 2016, 22.437, de 21 de dezembro de

2016, e 22.549, de 30 de junho de 2017, e  dá outras providências.  (Faixa constitucional.)  Esgotado o prazo constitucional sem

emissão de parecer.

Discussão,  em turno  único,  do  Veto  Parcial  à  Proposição  de  Lei  Complementar  nº  153,  que  altera  o  art.  1º  da  Lei

Complementar nº 138, de 28 de abril de 2016, que dispõe sobre a licença para tratamento de saúde dos servidores atingidos pela

decisão  do  Supremo Tribunal  Federal  no  julgamento  da  Ação  Direta  de  Inconstitucionalidade  nº  4.876.  (Faixa  constitucional.)

Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.733, que dispõe sobre o desenvolvimento de ações de

acompanhamento psicossocial das famílias das vítimas de calamidades públicas no Estado. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo

constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.752, que altera o art. 5º-A da Lei nº 15.962, de 30 de

dezembro de 2005, que dispõe sobre a concessão de reajuste nos vencimentos básicos das categorias que menciona, estabelece as

tabelas de vencimento básico dos policiais civis e militares, altera as Leis nºs 11.830, de 6 de julho de 1995, e 14.695, de 30 de julho

de 2003, e dá outras providências. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.761, que modifica a Lei nº 14.486, de 9 de dezembro de

2002,  que  disciplina  o  uso  de  celulares  em salas  de  aula,  teatros,  cinemas  e  igrejas.  (Faixa  constitucional.)  Esgotado  o  prazo

constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.762, que determina a adoção de medidas para assegurar

a autenticidade das informações veiculadas nos sites governamentais e a segurança nas transações realizadas em meio eletrônico entre

os órgãos e entidades da administração pública do Estado e os cidadãos. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem

emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.763, que altera a Lei nº 14.235, de 26 de abril de 2002,

que dispõe sobre o atendimento a clientes em estabelecimento bancário. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem

emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.765, que altera a Lei nº 13.768, de 1º de dezembro de

2000, que dispõe sobre a propaganda e a publicidade promovidas por órgão público ou entidade sob controle direto ou indireto do

Estado. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.820, que altera a Lei nº 20.608, de 7 de janeiro de

2013, que institui a Política Estadual de Aquisição de Alimentos da Agricultura Familiar – PAA Familiar. (Faixa constitucional.)

Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.
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Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.848, que dá denominação ao próprio público que sedia

o Ministério Público do Estado no Município de Ouro Fino. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de

parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.856, que dispõe sobre a cessão de direitos creditórios

originados de créditos tributários e não tributários do Estado. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de

parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.861, que dispõe sobre o porte de arma de fogo pelo

agente de segurança socioeducativo de que trata a Lei nº 15.302, de 10 de agosto de 2004. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo

constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.863, que proíbe a utilização, no Estado, de animais para

desenvolvimento,  experimentos  e  testes  de  perfumes  e  produtos  cosméticos  e  de  higiene  pessoal  e  seus  componentes.  (Faixa

constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.865, que altera a Lei nº 10.545, de 13 de dezembro de

1991, que dispõe sobre produção, comercialização e uso de agrotóxico e afins. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional

sem emissão de parecer.

Discussão,  em turno único,  do Veto Total  à  Proposição de Lei  nº  23.867, que dispõe sobre a  inserção de mensagem

educativa em cardápios, lista de preços e material promocional de estabelecimentos que comercializem bebida alcoólica para consumo

imediato. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.874, que institui o Sistema Estadual de Cultura, o

Sistema de Financiamento à Cultura e a Política Estadual de Cultura Viva e dá outras providências. (Faixa constitucional.) Esgotado o

prazo constitucional sem emissão de parecer.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.880, que dispõe sobre as ações de manutenção de

estradas e rodovias no Estado. (Faixa constitucional.) Esgotado o prazo constitucional sem emissão de parecer.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 8/5/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 10.652/2018, do deputado Cássio Soares;  10.690 e 10.748/2018, do deputado Felipe Attiê; 10.696,

10.704,  10.705,  10.720,  10.728  e  10.769/2018,  do  deputado  Sargento  Rodrigues;  10.697/2018,  do  deputado  Ricardo  Faria;  e

10.749/2018, do deputado Coronel Piccinini.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência pública destinada a debater as medidas de enfrentamento à criminalidade no Município de Betim.
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Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO

DIA 8/5/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 4ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 8/5/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 10.661 e 10.668/2018, da deputada Ione Pinheiro; 10.733 a 10.742/2018, do deputado Thiago Cota; e

10.750, 10.751 e 10.753 a 10.756/2018, do deputado Ulysses Gomes.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 8/5/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 4ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 8/5/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 4.064/2017, do deputado Fred Costa.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO

DIA 8/5/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 10.706/2018, do deputado Duarte Bechir.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 8/5/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 4.469/2017, do deputado Hely Tarqüínio, e 4.690/2017, do deputado Dilzon Melo.

Requerimento nº 10.686/2018, do deputado João Leite.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 8/5/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 10.551, 10.558 a 10.560/2018, da Comissão de Participação Popular, e 10.641/2018, do deputado Gil

Pereira.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 9/5/2018

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres de redação final.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Saúde

Nos termos regimentais, convoco os deputados Doutor Wilson Batista, Bonifácio Mourão, Doutor Jean Freire e Ricardo

Faria, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 8/5/2018, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a

finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater as inconformidades ocorridas na

Maternidade Odete Valadares, em especial a infestação de formigas; e de receber e votar requerimentos.

Sala das Comissões, 7 de maio de 2018.

Carlos Pimenta, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos  regimentais,  convoco os  deputados  Cabo Júlio,  Doutor  Wilson Batista,  João Magalhães  e  Paulo  Guedes,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 8/5/2018, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade

de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 7 de maio de 2018.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição e Justiça

Nos termos regimentais, convoco os deputados Hely Tarqüínio, Bonifácio Mourão, Durval Ângelo, Isauro Calais, Luiz

Humberto Carneiro e Roberto Andrade, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 8/5/2018, às 16 horas, na

Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar os Pareceres para o 1º Turno dos Projetos de Lei nºs 4.876 e 4.877/2017, do

governador do Estado, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 7 de maio de 2018.

Leonídio Bouças, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 7/5/2018, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 17/4/2018, que nomeou Durvalino Gôngora de Jesus, padrão VL-9, 4

horas, com exercício no Gabinete do Deputado Cristiano Silveira;

exonerando Mozart Maximo Filho, padrão VL-23, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

exonerando Paulo Roberto Martins de Abreu Faccio, padrão VL-23, 6 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado

Alencar da Silveira Jr;
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nomeando Fernanda Alemar Silva, padrão VL-42, 6 horas, com exercício no Gabinete da 2ª-Secretaria;

nomeando Leandro Simões Santos, padrão VL-10, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Antonio Lerin;

nomeando Marcos Alexandre Camillozzi Marra, padrão VL-35, 6 horas, com exercício no Gabinete da Presidência;

nomeando Mozart Maximo Filho, padrão VL-23, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Alencar da Silveira Jr;

nomeando Rogerio  de Macedo Leite,  padrão  VL-36,  6  horas,  com exercício no  Gabinete  do  Deputado Fábio Avelar

Oliveira.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 28/2018

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 59/2018

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 21/5/2018, às 15h30min, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de circuladores de ar.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos  sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na

Gerência de Compras, na Rua Martim de Carvalho, nº 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, onde poderá ser retirado,

das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão solicitar

cópia eletrônica gratuita do edital, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 7 de maio de 2018.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 16/2018

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Editora Revista dos Tribunais Ltda. Objeto:

aquisição  de  assinatura  da  Revista  dos  Tribunais  Online:  Clássica,  Legislação  Comentada,  Administrativo.  Vigência:  12  meses

contados a partir  da data de assinatura.  Licitação: inexigível,  nos termos do art.  25, I,  Lei  Federal  nº 8.666, de 1993. Dotação

orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 52/2018

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Talentos Cinivídeo Eireli. Objeto: prestação

de serviços de operação de sistemas eletrônicos de áudio e vídeo para a Diretoria de Rádio e Televisão da contratante. Objeto do

aditamento: ampliação do objeto do Contrato nº 27/2015 em 3,42% e revisão de preços, considerando o aumento das tarifas de

transporte intermunicipal a partir de 1º/1/2018. Vigência: a contar da assinatura, inclusive, com efeitos nos termos das Cláusulas 1 e 2

deste aditivo. Dotação orçamentária: 1011-01-122-701-2.009.3.3.90-10.1.

ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 20/3/2018, na pág. 13, onde se lê:

“Luciana Miranda de Oliveira Avelar”, leia-se:

“Luciana Miranda Oliveira Avelar”.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 5/5/2018, na pág. 17, onde se lê:

“com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão”, leia-se:

“com a finalidade de votar, em turno único, os Requerimentos nºs 10.513/2018, do deputado Duarte Bechir, 10.657/2018,

do deputado Antonio Carlos Arantes, 10.747/2018, do deputado Inácio Franco, e 10.768/2018, do deputado Bosco; e de receber,

discutir e votar proposições da comissão”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 5/5/2018, na pág. 20, onde se lê:

“Graziele Luzia Magalhaes Nascimento Martins”, leia-se:

“Grazielli Luzia Magalhães Nascimento”.
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